

SMLOUVA O ÚČASTI V ELEKTRONICKÉ AUKCI
systémem vasmajetek.cz **pro fyzické a právnické osoby**

Uzavřená mezi

společnost **VÁŠ MAJETEK s.r.o.**, IČ 058 22 980, se sídlem Pražská 1470/18b, 102 00 Praha 10, vedená u Městského soudu v Praze, pod spisovou značkou C 271474, kontakty: email: info@vasmajetek.cz, www.vasmajetek.cz, jako Poskytovatelem aukčního prostředí

a

Registrovaným uživatelem portálu vasmajetek.cz přihlásivším se do aukce (dále jen jako „Registrovaný uživatel“)

Čl. I.

Úvod pro účastníky

Poskytovatel aukčního prostředí je držitelem užívacích práv k portálu www.vasmajetek.cz a administruje Aukce na portále vasmajetek.cz.

Předmětem této smlouvy je visuální a interaktivní zpřístupnění digitálního obsahu v podobě prostředí internetové Aukce jako elektronického tržiště a poskytnutí práv a softwarových prostředků v tomto prostředí právně jednat formou vlastních příhozů a ostatních složek jednání, za účelem nalezení smluvního partnera pro uzavření smlouvy kupní s Prodávajícím.

Čl. II.

Individuální ustanovení Aukce

Podmínky a pravidla této Aukce, v záležitostech neupravených touto smlouvou, se řídí Obchodními podmínkami Poskytovatele aukčního prostředí obsaženými na detailu Aukce.

V tomto Aukčním jednání Prodávající není vyloučen z Aukce a účastní se Aukčního jednání.

Registrovaný uživatel je povinen zaplatit Poskytovateli aukčního prostředí Odměnu za službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu za jím poskytnuté služby ve výši Aukční jistoty dle Aukčních dokumentů, zejména Aukční vyhlášky a Obchodních podmínek Poskytovatele aukčního prostředí.

Článek III.

Plnění stran

Poskytovatel aukčního prostředí se zavazuje poskytnout za podmínek této smlouvy Registrovanému uživateli službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu účastí v elektronické Aukci, čímž se zejména rozumí, že Registrovanému uživateli zajistí on-line přístup do Aukce vygenerováním příslušných přístupových údajů pro internetovou aplikaci portálu vasmajetek.cz, možnost přihlášení se do Aukce, seznámení se s Obchodními podmínkami a dokumentací k předmětu Aukce, k jejich odsouhlasení Registrovaným uživatelem, prohlídku předmětu Aukce, a zajistí mu možnost z jeho vlastního

elektronického zařízení schopného obvyklého přístupu na internet vlastními příhozy v Aukci jednat a docílit tak, podle svého uvážení a jednání za podmínek Aukce, příležitosti stát se svou nejlepší nabídkou výše kupní ceny Vítězem aukce a mít tak možnost uzavřít s Prodávajícím za takovou kupní cenu kupní smlouvu, jíž by licitující Registrovaný uživatel, jako, kupující předmět Aukce nabyt do svého vlastnictví. Závazek poskytovatele aukčního prostředí je vždy splněn připuštěním Registrovaného uživatele do Aukce a nejpozději ukončením Aukce bez ohledu na konkrétní výsledek Registrovaného uživatele. Za uvedené plnění je Registrovaný uživatel, který se stane Vítězem aukce je povinen zaplatit poskytovateli aukčního prostředí Odměnu za službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu ve výši uvedené Aukční jistoty, kdy tato částka je uvedena v záložce „Popis předmětu“ na detailu příslušné Aukce. V případě, že se Registrovaný uživatel stane Vítězem aukce a nepřistoupí ve lhůtě stanovené na stránce č. 1 řádku označeném jako „Lhůta pro uzavření kupní smlouvy“ v Aukční vyhlášce k uzavření kupní smlouvy, je Registrovaný uživatel povinen zaplatit společnosti vasmajetek.cz s.r.o., kromě Aukční jistoty, tedy Odměny za službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu, také smluvní pokutu ve výši 50.000 Kč (slovy: padesát tisíc korun českých) v případě, že hodnota Nejvyššího podání je nižší než 1 (jeden) milion korun českých, 100.000 Kč (slovy: sto tisíc korun českých) v případě, že hodnota Nejvyššího podání je od 1 (jednoho) milionu korun českých do 3 (třech) milionů korun českých, 150.000 Kč (slovy: sto padesát tisíc korun českých) v případě, že hodnota Nejvyššího podání je vyšší než 3 (tři) miliony korun českých. Registrovaný uživatel se svou povinností zaplatit Poskytovateli aukčního prostředí sjednanou Odměnu za službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu ve výši Aukční jistoty souhlasí a přijímá ji. Současně bere na vědomí, že jeho povinnost zaplatit Odměnu za službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu ve výši Aukční jistoty nemá žádnou souvislost s jeho povinností zaplatit kupní cenu a zejména, že Odměna za službu obstarání příležitosti uzavřít kupní smlouvu ve výši Aukční jistoty není v kupní ceně nijak zahrnuta.

Poskytovatel aukčního prostředí nijak neodpovídá za výsledek konkrétní účasti Registrovaného uživatele v Aukci.

Registrovaný uživatel se zavazuje (pokud chce být Licitujícím zájemcem) složit do Aukce Aukční jistotu stanovenou v Aukční vyhlášce a poskytnout ostatní součinnost vyplývající z podmínek Aukce.

Článek IV. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá prostřednictvím komunikace na dálku v prostředí internetu. Registrovaný uživatel prohlašuje, že se před uzavřením této smlouvy podrobně seznámil se Sdělením před uzavřením smlouvy prostřednictvím internetu, že se seznámil a souhlasí se zněním Obchodních podmínek Poskytovatele aukčního prostředí, obsaženými na detailu Aukce, že se seznámil s Provozními podmínkami portálu Poskytovatele aukčního prostředí, obsaženými na webové stránce www.vasmajetek.cz, a s jejich znalostí tuto smlouvu po zralé úvaze uzavírá.

Smluvní strany shodně prohlašují, že byla tato smlouva uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, vážně a srozumitelně.